

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от

26 МАЯ 42

Москва

Газета №

## НА ГАСТРОЛЯХ В КУЗБАССЕ

### СПЕКТАКЛИ МОСКОВСКОГО ТЕАТРА ОПЕРЕТТЫ

В конце прошлого года Московский театр оперетты получил ответственное задание — обслужить гастролями горняков и металлургов Кузбасса, самоотверженно работающих для нужд фронта.

Коллектив театра со всей серьезностью отнесся к поставленной перед ним задаче и на второй же день по приезде в Прокопьевск открыл гастрольный сезон.

Театр организовал шефские концертные выезды на шахты.

Приспособляясь к удобствам различных категорий зрителей, театр давал спектакли в разное время, начиная с 10 часов утра — для школьников — и кончая 12 часами ночи — для взрослых.

За время гастрелей в Прокопьевске театр оперетты показал весь свой московский репертуар: советские оперетты — «Взаимная любовь», «Свадьба в Малиновке», «На нашем берегу», «Ночь в июне», классические оперетты — «Роз-Мари», «Сильва», возобновил «Летучую мышь» Штрауса и завершил незаконченную в Москве постановку «Байдеры» Кальмана. Тут же театр начал подготовительную работу к постановке двух новых советских оперетт.

В настоящее время Московский театр оперетты гастролирует в гор. Сталинске.